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Sono presenti: 
 

Cognome e Nome Incarico Presente? 

Roccati Rinaldo  Presidente  SI 

Fiammengo Renato  Vicepresidente  NO 

Scapitta Carla  Direttrice dei corsi Alpignano / Pianezza SI 

Donadeo Romano  Tesoriere Alpignano / Pianezza SI 

Orifici Domenico  Segretario  SI 

Gambino Maria Teresa  Accademia dell’Umanità SI 

Modena Silvano  Gestione informatica e dati SI 

Vernero Mauro  Gestione Informatica e dati / Redazione notiziario SI 

Belli Luisa  Segreteria Accademia dell’Umanità SI 

Gaudenzi Laura Redazione Notiziario SI 

Cerri Pierluigi Accademia dell’Umanità ed incarichi vari NO 

Grigato Franco  Rappresentante Soci Studenti / Escursioni NO 

Bonaudo Teresa Vicepresidente/ Direttrice dei corsi Caselette SI 

Maria Teresa Cerutti Tesoriere Caselette SI 

Longo Michele Consigliere con incarichi vari SI 

 
Punto 1: Lettura verbale precedente: Il verbale del precedente C. D. (21 Aprile 2022) è stato 
ricevuto, letto ed unanimemente approvato. 
 
Punto 2: Il Presidente Rinaldo Roccati fa il punto sulla situazione dei corsi e delle varie iniziative 

Unitre e conferma il risultato positivo del viaggio in Corsica. 
 
Punto 3: Mauro Vernero relaziona sui rimborsi effettuati ai docenti provenienti da località diverse 

dalle cittadine della nostra Associazione. Inoltre si discute sulle modalità di rimborso per i 
sopralluoghi delle Escursioni nella Natura; viene definitivamente chiarito che, per gli anni a venire, il 
rimborso auto spetta ai docenti che effettuano i sopralluoghi per le escursioni, ma ad una sola auto 
che ospiti, tutti insieme, gli accompagnatori responsabili. 
 
Punto 4: Il Presidente Rinaldo Roccati relaziona sull’incontro con Giorgio Re durante la 

presentazione del suo libro sulla Storia di Alpignano. 
 
Punto 5: Il Presidente Rinaldo Roccati relaziona sull’avanzamento delle attività relative alla 

preparazione del sito Unitre sul web, effettuate dal gruppo ristretto ad esse dedicato, e sulle future 
possibilità per gli iscritti di effettuare online le iscrizioni all’Unitre, le scelte ed i pagamenti dei corsi, 
prenotazioni e pagamenti delle gite, ecc. 
Viene concordato che il titolo del sito sul web sarà “UNITRE ALPICA 83” dove 83 si riferisce all’anno 
di creazione della nostra associazione. 
 
Punto 6: Michele Longo relaziona e descrive tutto quanto concerne la creazione del sito, spiega 

quali sono tutte le possibilità che esso offre ed i costi preventivati dalle due aziende consultate. 
Viene evidenziato che i soci che dispongono di accesso al web e provvisti di e-mail sono sempre più 
numerosi ed, a loro, il sito, come anticipato, consentirà, la gestione online di tutte le attività da casa, 
eliminando così gli spostamenti e gran parte delle code in segreteria. 
Successivamente viene avviata la discussione sui vantaggi / svantaggi delle nuove procedure 
previste, sottolineando che l’accesso al sito Unitre è uguale a tutti i siti di ogni tipo consultabili in rete 
da chiunque abbia un collegamento internet. 
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A fronte di alcune perplessità avanzate, Mauro Vernero propone di partire inizialmente con la 
creazione del sito informativo in rete per avviare la nostra “visibilità” nel web (e questo richiederebbe 
solo un paio di mesi), di modo che durante il prossimo Anno Accademico 2022/2023 si potrà 
completare l’analisi pratica e la gestione delle attività di segreteria può essere rimandata al 
successivo A.A. 2023/2024. 
 
La proposta di Mauro Vernero viene approvata, e si decide quindi di sostenere la spesa prevista ed 
avviare la creazione del sito e di procedere in accordo alla proposta. 
Si conferma inoltre che non è previsto, al momento, nessun aumento delle quote associative. 

 
 

PROSSIMO DIRETTIVO: 
GIOVEDI’ 08 SETTEMBRE 2022 ore 9,30 

 
 
 

 
 

   Il Segretario:                                                                        Il Presidente: 
Domenico Orifici      Rinaldo Roccati 

 
____________________                                                     ____________________ 

 


